

Збірна ВНМУ взяла участь у чемпіонаті області з футзалу серед команд ЗВО

З 2 по 17 березня тривав чемпіонат Вінницької області з футзалу серед студентських збірних команд закладів вищої освіти 2022/2023 навчального року.

Урочисте відкриття турніру відбулось на базі спортивного комплексу «Аква-Він». У події взяла участь в. о. ректора ВНМУ, д. мед. н., професор В.В. Петрушенко. Щиро вболіваючи за успіх збірної університету, очільниця закладу висловила вдячність кожному гравцеві, а також СК «Аква-Він», ГС «Асоціація футзалу Вінницької області», Вінницькій обласній асоціації футболу.

У вітальному слові Вікторія Вікторівна наголосила:

— На мій погляд, кожне спортивне починання студентів і всіх наших молодших колег має отримувати належне висвітлення на засіданнях ректорату та Вченої ради університету. Кожен працівник медуніверситету просто зобов'язаний знати наших промоторів і, не побоююся цього слова, справжніх героїв.

Гравці університетських збірних захищають честь ВНМУ (говорю не тільки про футзал, але й про жіночий волейбол, чоловічий баскетбол тощо). Ми мусимо сприяти талановитим спортсменам, створювати належні умови для спортивного саморозвитку.

Треба пам'ятати: без належного рівня фізичної культури ми не зможемо виховати здорову націю. Тож медичні заклади вищої освіти мусять йти попереду всіх, демонструючи позитивний приклад реклами спорту для інших державних установ. Спорт – це справді модно!

Одразу після урочистого відкриття збірна ВНМУ першою зіграла з досвідченою командою КФК-7 Динамо Харків. Спортивний противник виявився достойним учасником змагання, демонстрував високий рівень гри. Однак



команда ВНМУ зуміла взяти гру харків'ян під контроль і в перший ігровий день утримала рахунок 1:1.

Третього березня, в другому турі чемпіонату, збірна команда ВНМУ виступила проти студентів із Вінницького національного технічного університету. І завдала їм нищівної поразки з рахунком 7:1.

За результатами перших двох ігор збірна ВНМУ зайняла перше місце в проміжному турнірному заліку. Але наступна гра — з командою Вінницького державного педагогічного університету — виявилась переломною. На останніх секундах напруженої боротьби (рахунок 3:3) наша команда пропустила м'яч, і, за оцінкою тренера, це був психологічний струс.

— Наші хлопці — просто молодці, попри те, що ми не виграли. Вони показали потужну боротьбу проти суперника, за якого грали професіонали, — каже головний тренер команди Іван Валерійович Петрук. — Треба також брати до уваги, що на першому місці для наших спортсменів навчання в університеті. Гра для них — скоріше задоволення, спосіб переключитися, підтримувати себе у формі.

Цього разу команда ВНМУ не увійшла до трійки призерів чемпіонату, але гравці і тренер переконані, що перемоги ще попереду. Зараз у набутку — досвід яскравих ігор, підвищення майстерності, визначення сильних та слабких місць.

До збірної команди ВНМУ входять 16 студентів та інтернів. Високу майстерність і непересічний рівень підготовки глядачам матчів продемонстрували інтерни Євген Вікторович Ліпко, Лотфі ель Ідресі Хамза, Андроник Арамович Ханзидян, а також студенти Богдан Олександрович Корінний, В'ячеслав Сергійович Пацюк, Муса А. М. Альбхаїсі, Тарек Х. Р. Татака, Абдулла Вадія Адман Мохд, Андрій Ігорович Козак, Антон Олександрович Сущенко, Олег Олегович Науменко, Андрій Глібович Даньковський, Нассар Сарі, Олександр Володимирович Хоменко, Вадим Сергійович Демчук, Олексій Сергійович Ящишин.

Дякуємо збірній команді університету та її тренеру за гарну гру і бажаємо плідної підготовки до нового сезону.

«ММ»